

亿元罚单竟被视为“打广告”

嚣张的股市“黑嘴”该如何杜绝

证监会日前公布的行政处罚决定书显示,曾长期在上海某电视台知名财经栏目担任嘉宾主持人的“股评专家”廖英强,因违反证券法相关规定,被没收违法所得4300余万元,并处近8621万元罚款。

面对亿元罚单,廖英强竟称“相当于打广告”,引起市场各方强烈谴责。证监会表示,此举挑战法律底线。股市缘何“黑嘴”出没?如何才能杜绝此类违法行为对市场秩序的破坏? ■ 据新华社



亿元罚单竟被视为“打广告”

证监会日前公布的行政处罚决定书显示,廖英强利用其知名证券节目主持人的影响力,在其微博、博客上公开评价、推荐股票,在推荐前使用其控制的账户组买入相关股票,并在荐股后的下午或次日集中卖出。

证监会认为,廖英强的上述行为违反了证券法“以

其他手段操纵证券市场”的规定。依据当事人违法行为的事实、性质、情节与社会危害程度,决定对廖英强没收违法所得4300余万元,并处近8621万元罚款。

“爱怎么样怎么样吧,没必要辩解。”“不缺少缴纳罚款的财产。”“相当于打了一点多亿的广告,廖英强的名字算是家喻户晓。”面对逾1.29亿元的巨额罚单,曾在申辩意见中表示“无力承担罚款、请求从轻处罚”的廖英强,一面表示认罚,一面却扬言“不差钱”,甚至将行政处罚视为“打广告”。

廖英强的嚣张态度,引起各方高度关注。证监会发言人表示,已注意到社会舆论对廖英强的回应反应激烈,“敬畏法律、恪守法律、依法合规是各类市场主体参与证券市场的基本底线。任何侵害投资者合法权益、破坏市场运行秩序、肆意挑战法律尊严的行为,最终都必将得到应有惩罚,付出沉重代价。”

防“黑嘴”出没,监管手段升级

廖英强并不是第一个被盯上的股市“黑嘴”。2008年,北京首放投资顾问有限公司法人代表汪建中就因借推荐股票之机操纵市场,遭证监会罚没2.5亿元。

巨额罚单为何难挡“黑嘴”出没?业内人士分析认为,伴随互联网、移动互联网技术不断普及,打着“专家”“老师”“牛散”等旗号的微博、公众号、股吧、微信群、手机软件层出不穷,以发布短视频、帖子、群消息等方式,吸引专业能力有限但又渴望抓住投资机会的中小散户。

“隐藏在背后的,极有可能是怂恿散户抬庄,进而操纵股价从中渔利。”武汉科技大学金融证券研究所

所长董登新说。

上交所方面表示,与以往相比,当下的“黑嘴”荐股手段更加隐蔽,规避监管意图明显。针对监管形势变化,上交所已从舆情预警、盘中跟踪、盘后大数据分析三方面着手,建立了完整的监控分析和线索上报体系。

近日证监会稽查部门集中部署了2018年专项执法行动第一批案件,集中打击通过互联网、自媒体肆意发表证券期货虚假信息、充当股市“黑嘴”并从中牟利等严重扰乱资本市场信息传播秩序的违法行为。

证监会表示,将持续加强证券期货信息传播和异常交易监控力度,进一步密切加强与广电、工信、网信部门以及公安机关的执法协作,坚决打击严重扰乱资本市场信息传播秩序的各类违法行为。

完善相关举措,严防“黑嘴”作恶

在资本市场虚假信息内容繁多、传播迅速、影响恶劣的背景下,如何防范更多“廖英强式”的“黑嘴”出现?

在上海市锦天城律师事务所合伙人任远律师看来,对于通过散布所谓内幕消息甚至虚假信息达到操纵市场目的的违法者,应在行政处罚的基础上强化刑事惩戒,对更多试图以身试法的股市“黑嘴”起到有效的震慑作用。

业内人士认为,打击股市“黑嘴”应继续保持高压,尽快完善相关法律制度。面对形形色色的所谓牛股推荐,投资者应保持警惕、冷静分析,坚守基于上市公司基本面的价值投资理念,纠正“听消息”“炒内幕”的不良投资习惯,摒弃“一夜暴富”的盲目投机心态。

为何提、何时提、怎样提

人社部有关负责人解读基础养老金最低标准的通知

人力资源和社会保障部、财政部近日印发了《关于2018年提高全国城乡居民基本养老保险基础养老金最低标准的通知》,启动了今年统一提高全国城乡居民基础养老金工作。日前,人社部有关负责人接受新华社记者采访,就《通知》的有关内容回答记者的提问。

《通知》出台的背景是什么?

据这位负责人介绍,2009年我国开始开展新型农村社会养老保险制度试点,2011年开始开展城镇居民社会养老保险制度试点,2014年两项制度合并实施,我国开始建立统一的城乡居民基本养老保险制度。截至2017年12月底,城乡居民基本养老保险参保人数51255万人,其中,领取待遇人数15598万人,月人均待遇125元。城乡居民基本养老保险制度已成为我国社会保障体系的重要组成部分,在改善城乡老年居民生活、调节城乡收入分配、促进城乡经济社会发展、巩固党的基层执政基础等方面发挥了积极作用。

为进一步完善城乡居民基本养老保险制度,今年3月26日,人社部、财政部印发了《关于建立城乡居民基本养老保险待遇确定和基础养老金正常调整机制的指导意见》。根据《指导意见》的要求,人社部、财政部研究提出了2018年提高全国城乡居民基本养老保险基础养老金最低标准的方案建议,报请党中央、国务院确定,印发了《通知》,启动了城乡居民基本养老保险基础养老金最低标准正常调整工作。

养老金怎么调?资金从哪儿来?

这位负责人指出,根据《通知》,自2018年1月1日起,全国城乡居民基本养老保险基础养老金最低标准提高至每人每月88元,即在原每人每月70元的基础上增加18元。人社部会同财政部根据《指导意见》精神,统筹考虑近年来城乡居民收入增长、物价变动和职工基本养老保险等其他社会保障标准调整情况,研究提出意见并报请党中央和国务院确定调

整标准和时间。

而在资金来源方面,这位负责人表示,《通知》中明确,提高标准所需资金,中央财政对中西部地区给予全额补助、对东部地区给予50%的补助。2018年,提高城乡居民基本养老保险基础养老金最低标准,中央和地方财政将继续增加支出,提高城乡老年居民待遇水平。

如何做好相关工作?

这位负责人强调,根据《通知》要求,各地应当根据当地实际提高基础养老金标准,进一步健全参保缴费激励机制,积极引导参保居民选择更高档次缴费,增加个人账户积累,逐步提高养老保障水平,促进城乡居民基本养老保险制度可持续发展。各地人社和财政部门要做好提高基础养老金标准的相关工作,尽快将提高后的养老金及时足额发放到位,并做好政策宣传工作,正确引导社会舆论。 ■ 据新华社

岂止大 更豪华 众泰T800正式上市

5月8日众泰T800在金华正式上市。众泰汽车再一次用“为你而来”传递了“造满足老百姓需求的好车”的理念。众泰T800是启用全新VI形象的首发车型,众泰人不仅用匠心打造了众泰车,也用匠心演绎了不一样的T800上市发布会。开场就向媒体嘉宾致谢,一下子就拉近了双方之间的距离。接着以一台情景剧生动演示了新时代老百姓需求什么样的好车。T800正是这样一款满足老百姓需求的好车。

根据官方信息,新车推出含豪华型、豪华智联型、尊享智联型、尊贵智联型以及旗舰智联型在内共5款车型,搭载2.0T涡轮增压发动机,匹配6速DCT双离合变速箱。售价区间为13.98万-18.58万元。众泰T800的空间可以用一个字形容——“大”。2850mm的超长

轴距为T800的大空间奠定了基础,整车尺寸为4910*1933*1735/1755(含行李架),通过精心设计,车辆行李舱容积可以达到850L-2035L,能容下一艘路亚船;座椅方面,可以根据用户的需求,调节成4-7座的模式,也可以折叠并隐藏二、三排,其灵活多变的设计元素,实现了空间使用的最大化。众泰T800的空间完全满足一家老小7人出行旅游的需求。众泰T800,新车搭载2.0T缸内直喷涡轮增压发动机,同时匹配6速双离合变速箱,其最大功率为170KW,峰值扭矩为350Nm,具备动力强劲、燃油经济好、并能有效降低排放等诸多优点,在同级车中表现优异。

多媒体系统为Tye-net系统,该系统集成了科大讯飞语音、高德地图、中国联通等业界比较优质的供应商的服务,



语音识别技术,该系统具有远程控制,语音识别两大亮点功能,客户在使用过程中,需要在手机上先下载一个智云互联App,便可以做到远程锁车/解锁,启动发动机和开关空调等便利性功能,更值得一提的是客户可以通过手机确认车辆定位并及时获得车辆出现的问题,理论上对便利性和安全性有所帮助。

岂止大·更豪华 众泰T800隆重上市 为你而来 为满足老百姓的需求而来。

彩票开奖台

中国福利彩票“乐透型15选5”玩法
第2018127期中奖号码:
03、05、08、12、13

中国福利彩票3D玩法第2018127期
中奖号码:020

中国福利彩票“东方6+1”玩法
第2018055期中奖号码:
基本号码 866616生肖码:龙

中国福利彩票“七乐彩”玩法
第2018055期中奖号码:
基本号码01、12、18、20、23、27、29

特别号码19

全国联网电脑体育彩票“排列3”
开奖公告第2018127期中奖号码:297

全国联网电脑体育彩票
“排列5”开奖公告
第2018127期 中奖号码:29705

全国联网电脑体彩“超级大乐透”
第18055期中奖号码:
03、07、20、33、34+09、10